
POUČNI IZLET V MUNCHEN ZA
DELAVCE, ZAPOSLENE PRI OBRTNIKIH

V

Dober odziv Šiškarjev
Na tridnevni ekskurziji ob 40.

mednarodnem obrtnem sejmu,
se je v Miinchnu mudilo več kot
100 delavcev in delavk zaposle-
nih pri obrtnikih iz občin, ki jih
pokriva Medobčinski sklad za iz-
obraževanja delavcev na področ-
ju samostojnega osebnega dela iz
Ljubljane. Iz naše občine se je
udeležilo tega zanimivega popo-
tovanja 17 delavcev in delavk.

Predsednika skupščine sklada
Zlatka Krumpačnika smo prosi-
li, da nam nekoliko podrobneje
opredeli ta del skrbi za izobraže-
vanje delavcev pri obrtnikih.

»Po določilih skladovega sta-
tuta lahko enkrat letno priredi-
mo ogled obrtnega sejma v tuji-
ni. Letos smo bili znova
v Munchnu«, je rekel Zlatko
Krumpačnik in nadaljeval. »Že-
limo, da se s tovrstnim izobraže-
vanjem tudi delavci iz obrtnih
delavnic storitvenega in proiz-
vodnega značaja seznanijo z no-
vostmi v obrti v razvitih deželah.
Miinchenski sejem je prav goto-
vo eden teh, saj so poleg najra-
zličnejših obrtnikov (drobnega
gospodarstva) iz Zvezne republi-
ke Nemčije zastopane tudi števil-
ne druge dežele z vseh konti-
nentov.

Poudariti pa je potrebno povr-
šinsko in vsebinsko obsežnost te-
ga sejma. V 25 velikih dvoranah
in na obsežnih zunanjih površi-
nah je sodelovalo preko 2500
razstavljalcev«.

Zakaj sle se lelos spel odločili
za Miinchen? , , • u

»Lani smo bili na avstrijskem
obrtnem sejmu v Salzburgu.
Nikjer ne piše, da se moramo
držati miinchenskega sejma,
vendar nimamo podatkov, da bi
bili podobni sejmi v spomladan-
skem času na primer v Italiji ali
drugje. Pomembnaje tudi kako-
vost sejma in ne nazadnje bli-
žina«.

Organizira sklad podobni po-
učni izlet tudi po Jugoslaviji?

»Razumljivo je, da pripravimo
za delavce oglcd mednarodnega
obrtnega sejma v Celju in sreča-
nje delavccv zasebne in družbe-
ne obrti v Tcharjih. Sklad pri-
pravi enkrat letno za udeležence
iz vseh občin ekskurzijo po Jugo-
slaviji. J9S6 smo bili v Vojvodi-
ni, lani v Spiitu in na otoku Visu.
Povsod si ogledamo krajevne za-
nimivosti in eno ali več tovarn,
ki so za razvoj obrti pomenibne.

To sta ekskurziji, ki ju nepo-
sredno organizira sklad. Med iz-
vajalci programa sklada pa so tu-
di osnovne organizacije sindika-
ta delavcev pri obrtnikih. Kaj te
lahko naredijo na tem področju?

»V skladovem statutu je zapi-
sano, da občinske sindikalne or-
ganizacije delavcev pri obrtnikih
po predhodnem dogovoru lahko
izvedejo na stroške sklada tudi
enodnevno ekskurzijo. Ta pa
mora vsebovati tudi seminar
z aktualno temo ali pa celoletni
občni zbor. Kot sem dejal, to
možnost sklad dopušča in tudi
pokrije stroške take ekskurzije«.

. . Stane Jesenovec


